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ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às catorze horas e trinta 
minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Vice-Diretor José 
Ricardo Peixoto, realizou-se a nonagésima terceira reunião do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes 
os conselheiros Ernandes Rodrigues de Alencar, Magali Costa Guimarães, Márcio 
Botelho de Castro, Marlon Vinícius Brisola e Rodrigo Diana Navarro (suplente). 
Compareceu ainda a reunião, a professora Ana Maria Resende Junqueira. Iniciada a 
reunião, o Presidente prestou informes sobre a realização do 1º Fórum de Pós-Graduação 
ocorrido na Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos, nos dias vinte e 
seis e vinte e sete de novembro. Logo após, o conselheiro Marlon informou que foi 
homologado o processo seletivo para o programa de pós-graduação em agronegócios. 
Em seguida, o conselheiro Ernandes informou sobre a necessidade de melhorar a 
divulgação do programa de pós-graduação em agronomia via site e que nesse sentido, 
está tentando viabilizar um site em espanhol. Disse também que devido a concorrência 
para o edital da Fundação de Apoio a Pesquisa do Distrito Federal, o programa apresenta 
dificuldades para assegurar a manutenção das bolsas. A conselheira Ana Maria informou 
que no dia quinze de dezembro, será inaugurado na Fazenda Água Limpa,  o Centro 
Vocacional Tecnológico em Agroecologia e Apicultura Orgânica da Universidade de 
Brasília. Finalizando, o conselheiro Marlon informou que participou de um ciclo de 
palestras sobre agronegócios na Colômbia, no qual se aventou a possibilidade de 
realização de convênios na área. Logo após, foi lida e aprovada com duas abstenções, a 
ata da reunião anterior. Posteriormente, o conselheiro Rodrigo Navarro relatou pareceres 
favoráveis ao convênio de intercâmbio acadêmico e de pesquisa entre a Universidade de 
Brasília e o Instituto de Investigación Agropecuaria do Equador e sobre o credenciamento 
de Nericlenes Chaves Marcante na categoria de Pesquisador Júnior, os quais foram 
aprovados por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro Marlon relatou parecer 
favorável ao pedido de renovação do credenciamento do professor aposentado Jean 
Kleber de Abreu Mattos na categoria de Pesquisador Colaborador Pleno, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, o conselheiro Marlon relatou parecer 
inerente ao pedido de credenciamento da professora aposentada, Ana Lúcia Eduardo 
Farah Valente, na categoria de Pesquisador Colaborador, dizendo-se impossibilitado de 
deferir ou indeferir o pleito em questão, tendo em vista que o processo encontra-se 
incompleto, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo quinze horas e trinta minutos, 
nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, 
foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e José Ricardo Peixoto, Presidente em exercício do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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